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BEENEEE2 Cchaleur et originalite
g8V 0s projets de decoration.

Bring warthm and originality
EEREaE i cdecoration projects.
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Originaux bijoux lumineux, les baladeuses LuLg&
studio allient finesse, precision et singularite.
Fruit d'un travail de recherche artistique, tech-
nique et artisanale elles apportent du carac-
tere aux décors de vos clients.

COLLECTION

Original luminous jewel Lulé& studios portable
lamps  combines  fineness, precision  and
singularity. As the result of artistic, technical
and craft research work, they bring character
to the decor of your customers.
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LAMPES BALADEUSES
PORTABLE LAMPS

Reésultat du mariage des nouvelles technologies comme
la découpe laser et du travail manuel traditionnel, les
baladeuses LUlLé& studio se présentent a plat.

Elles se mettent en forme autour d'une douille gréace a
une fermeture a glissiere. Elles peuvent se suspendre
ou se poser.

25 cm

LuLEé studio’s portable lamps combines new technologies as
laser cutting and traditionnal handcraft, at he beggining they are
flat. They can be shaped around a socket thanks to a zipper.
They can be hanged or set down.

25 cm

Matériaux:

Cuir ingrassato tannage veégétal
Papier cellulose et fibre de verre
Fermeture coton

Cable électrique tissé lin

Materials :
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Ingrassato leather
vegetaly tanned
Pulp and fiberglass paper
Cotton zipper

Linen Electric cable
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PATERE Suéli

wall bracket

Suéli est une patere de fixa-
tion murale, elle vous per-
met de faire de vos lampes
paladeuses des appliques
murales raffinées, pour or-
ner un couloir ou comme
lampe de chevet, des deux
cotés dun lit.

Suéli is a wall bracket which al-
lows you to change your por-
table lamps in refined wall lights.
You can arnament your corri-
daors with them or make them
become suspended bedside

lamps.

LuLé& studio 2020
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Nouveaute 2020

Novelty

Matériau / Material :
Hétre, naturel ou noir
Beech natural or black

118€ TTC



PATERE Suéli

Wall bracket

LuLé& studio 2020

Nouveaute 2020
Novelty

La patere de fixation murale Suéli
est creusée dun sillon adapteée a
'épaisseur du céble. Ce dernier tient
par pression dans la rainure.
Fixation murale par deux vis.

The wall bracket Suéli present a furrow
adapted to the cable diamater. So that the
cable is hold in the groove by a simple
pressure. Fixed to the wall with two screw.
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Nouveaute 2020
Novelty

EEESIERREZ S Wotre salon, votre
BREBRETOL encore celle de vos
SRfants dune lumiere stellaire.
E0ba c'est la galaxie qui s'invite

hfh§z VOUS.

Loba -
cuir noir 4&
Black leat
25x28

L& stUuBE® 2020




Loba lampe baladeuse

portable lamp

Un cuir noir a tanage ve-
getal au fini mat delicate-
ment ciselé.

Une étoile filante en cuir
dore en guise de ferme-
ture éclair [(étoile amo-
viblel.

Le studio peut personnali-
ser votre lampe avec le(s)
signel(s] astrologiquel(s]
de votre choix.

A matt black leather
vegetaly tanned and
chiselled.

A gold leather shooting
star as a zipper (which
can be moved).

LuLé studio can perso-
nalized your lamp with
the zodiac sign of your
choice.

LuLé& studio 202€C



Loba lampe baladeuse .
portable lamp

De la méme facon que les autres lampes
baladeuses de la collection,
Loba peut se suspendre ou se poser.

In the same way as the other portables lamps
of the collection, Loba can be suspended or set down.
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LAMPES BALADEUSES Somba
PORTABLE LAMP

Nouveaute 2020
Novelty

Somba c'est la pierre qui se fait souple.
L'ardoise qui s’illumine et devient trans-
lucide.

Jouez de ces deux aspects et donnez
a votre décoration de multiples facettes.

Somba /s the stone becoming supple.
The slate shines and turned translucent.
You can play with this two appearances
to bring your decoration many facets.

Matériau : feuille d'ardoise
Material : slate leaf

290€ TTC
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Somba lampe baladeuse

portable lamp

LuLé studio 2020



Somba lampe baladeuse
paortable lamp
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COLLECTION 2020

Chaque lampe est livrée dans une boite carton/kraft de 25x52x8cm étiquetée.
La bolte contient un abat-jour, un céble de 3m en lin tressé naturel ou noir avec douille E27, une notice d'utilisation.

Each lamp is delivered in a flat cardboard box 25x52x8cm with label.
The box countain one lampshade, one 3 m cable in weaved linen and E27 socket, instructions for use.

Cuir Feuille de pierre Patere en bois
Leather Stone leaf Wood Bracket
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450€ TTC 350€ TTC 350€ TTC 350€ TTC 350€ TTC 290€ TTC 118€ TTC
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MATIERES ET MATERIAUX

MATERS AND MATERIALS
utilisons des collets ingrassato a tannage

vegetal. Les coloris habituellement utilises . . . .

sont les suivants, toute autre demande naturel whisky bleu navy vert fonceé rouge

pourra étre étudiée.

nair blanc chocolat orange violet

LES CUIRS / LEATHERS

Les peaux utilisées par le studio sont
dorigine frangaise et tannees en Italie. Nous

The leather used by the studio are french
and tanned in /taly. They are tanned with
vegetal pigments. We mainly wuse the
following colors, all other demand could be
studied.

LA FEUILLE DE PIERRE / THE STONE LEAF

La feuille de pierre est constituée d'ardoise
véritable sur support souple et translucide,

The stone leaf /s composed by genuine slate,
it is flexible and translucent.

rustique
LE PAPIER / THE PAPER
Papier diffusant non-tissé composé de cel- Diffusive unwoven paper composed by pulp,
lulose, polyester et fibre de verre. polyester and fiberglass.
Classé non feu Ml, Bl, Class 1, NFPA 701 Fire-retardant M. Bl Class | NFFA 701
Nombreux coloris disponibles sur demande. Several colors available on demand.

Orop Paper Bleu

LuLé& studio 2020
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A lécoute de vos besoins, LuLé studio
propose une réponse adaptée a votre
projet de décoration.

Une matiere, une couleur, une dimension
particuliere? Nous étudions pour vous
les possibilités de réalisation et mettons
tout en ceuvre pour que vos décors révés
deviennent realite.

Cest dans ce but que nous allions
recherche artistique et compétences
techniques. Les pieces sont fagconnées
a la main dans notre atelier.

Lorsque qu'un projet le nécessite, nous
nous entourons dartisans reconnus
pour leur savair-faire.

Attentive to your needs, Lul € studio offers
an adapted answer to your projects.

One matter, a color or a special size?
We study your demand and assist you to
Fullfill your decoration dreams.

We combines artistic research and
technical skills. Our pieces are hand-
crafted in our studio.

If needed we surround us by craftsman
recognized for their know-how.




REALISATION

SUSPENSIONS EN CUIR /
Leather suspension

HOTEL SOHOHOUSE AMSTERDAM
Restaurant
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Pieces tournées par Ludovic Evrard tourneur sur bois / wood cone made by Ludovic Evrard woodturner. LuLe studio 2020




REALISATION

APPLIQUES EN CUIR /
Leather wall lights

DUN ALUINN
Expérience 5 étoiles
Aberfeldy Perthshire, Ecosse.
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LulLé&: (lyle] mot douala, langue camerounaise, signifie
selon les accentuations faconneé ou lumineux.

Fondé en 2015 par Alexandra Epée designer artisan
et scénographe dipldbmée de |Ecole nationale
superieure des Arts-Décoratifs de Paris, LULE& studio
s'attache a faconner le lumineux et a lumineusement
faconner ses projets.

Le studio allie les competences du design d'objet, de
la sceénographie et de lartisanat et se veut souple
et ouvert.

LuL& studio vous accompagne que vous souhaitiez:
1. Profiter de la collection établie de luminaires faits
main en France a base de matériaux nobles [cuir,

bois, pierre..).

2. Choisir l'offre sur-mesure et la création pour vous
d'objets de décoration et de luminaires uniques.

LuLé& studio vous aide a réaliser vos réves en matiere
de décoration.

LuLeé: (lyle) is a duala word that can mean in turn,
depending on the accentuation, 'shaped’ or luminous’.

Created in 2015 by Alexandra Epée, set, space and
object designer graduated form the Ecole Nationale
Supérieure des Arts-Décoratis in Paris, LuLé studio
strives to craft bright lights and to elaborate each
projects with brightness.

The studio encompasses skils as object/space
design and handcraft.

LuL& studio will assist you wether you desire :
1. Enjoy the collection of lighting hand-crafted in
France with fine material such as leather, wood or

stone.

2. Choose the taylor-made offer with a custumized
creation of objects or unique luminaries.

LuLé& studio helps you to fullfill your interior design
dreams.

LuLé& studio 2020
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Contactez-nous
pEliFFEElEer volle mmoet,

Alexandrg Epee
+3FA0VEN BB j3ih 94,46
contactllule-studio.com
www.lule-studio.com

Nnous sur / follow us on



